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PREȘEDINTELE CONSILIULUI JUDEȚEAN BACĂU  

Nr. 16077/ 12.06.2026 

 

REFERAT DE APROBARE  

la proiectul de hotărâre privind acordarea finanţărilor nerambursabile pentru activităţi 

nonprofit de interes public judeţean pentru anul 2026 

 

În conformitate cu prevederile Legii nr.350/2005 privind regimul finanţărilor nerambursabile din 

fonduri publice alocate pentru activităţile nonprofit de interes general, consiliile judeţene pot avea 

calitatea de autorităţi finanţatoare pentru activităţi de interes public judeţean.  

Județul Bacău poate acorda finanţari nerambursabile din fondurile publice proprii pe baza de 

contracte de finanţare, ca urmare a participării la procedurile de selecţie publică de proiecte de interes 

judeţean, persoanelor fizice şi juridice, respectiv, organizaţiilor şi fundaţiilor constituite conform legii 

sau cultelor religioase recunoscute conform legii.  

În acest sens, au fost elaborate pachetele de finanţare şi metodologia pentru proiectele ce vor fi 

supuse procedurii de selecţie publică şi, ulterior, finanţării pentru domeniile educație și social, conform 

prevederilor Legii nr.350/2005, modificată şi completată prin Ordonanţa de Urgenţă nr.84/2008.  

Evaluarea şi selecţia solicitărilor de finanţare nerambursabilă va fi făcută de către comisii de 

evaluare mixte, alcătuite din consilieri judeţeni şi personal din aparatul de specialitate al Județului 

Bacău.  

Preşedintele Consiliului Judeţean Bacău va stabili, ulterior, prin act administrativ, membrii 

acestor comisii. 

Suma totală destinată pachetelor de finanţare pentru proiectele ce vor fi supuse procedurii de 

selecţie publică pe componentele educație și social este de 800.000 lei.  

Prin proiectul de hotărȃre se propune aprobarea organizării sesiunilor de selecţie publică de 

proiecte din domeniile educație și social, a metodologiei generale şi a pachetelor informative în vederea 

lansării selecţiei publice a proiectelor pentru domeniile anterior menţionate şi calendarul sesiunilor de 

evaluare şi selecţie de proiecte.  

Legea nr. 52/2003 privind transparenţa decizională în administraţia publică, republicată, are ca 

scop implicarea activă a cetăţenilor în procesul de luare a deciziilor administrative şi în procesul de 

elaborare a actelor normative şi implicit sporirea gradului de transparenţã la nivelul administraţiei 

publice faţă de cetăţean. În aplicarea prevederilor Legii nr. 52/2003 privind transparenţa decizională în 

administraţia publică, republicată, este supus consultării publice orice proces de elaborare a proiectului 

unui act cu caracter normativ, adică orice act cu aplicabilitate generală, adoptat de o autoritate publică. 

În acest sens, autoritatea administraţiei publice are obligaţia să publice anunţul referitor la elaborarea 

unui proiect de act normativ, cu cel puţin 30 de zile lucrătoare înainte de supunerea spre avizare de către 

autorităţile publice, pe site-ul propriu, la sediul propriu, într-un spaţiu accesibil publicului, spre 

dezbatere publică. 

 Luând în considerare faptul că, în anul curent, bugetul propriu al Județului Bacău, pe anul 2026 

a fost aprobat prin Hotărârea Consiliului Județean Bacău nr. 65 din 11.05.2026, se impune scurtarea 

termenului de publicare spre consultare publică de la 30 zile lucrătoare la 10 zile calendaristice, termen 

reglementat de art. 7, alin. (4) din Legea 52/2003.  
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Având în vedere cele menționate, considerăm necesară și oportună inițiativa având ca obiect 

acordarea finanțărilor nerambursabile pentru activități nonprofit de interes public județean, motiv pentru 

care propunem spre aprobare proiectul de hotarare privind acordarea finanţărilor nerambursabile pentru 

activităţi nonprofit de interes public judeţean pentru anul 2026. 
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